

BY: House Judiciary Committee

AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 307

(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in lines 2 and 3, strike "Use of Controlled Dangerous Substances" and substitute "Substance Abuse"; and strike beginning with "requiring" in line 4 down through "terms" in line 12, and substitute "providing for the Police Training Commission and Correctional Training Commission to adopt regulations to establish and enforce standards for prior substance abuse by certain persons applying for certain certifications; providing for the effective date of this Act".

AMENDMENT NO. 2

On page 1, in line 16, strike "4-201 and 4-301" and substitute "4-201(d) and 4-301(e)"; and strike in their entirety lines 19 through 23, inclusive.

AMENDMENT NO. 3

On pages 1 through 4, strike in their entirety the lines beginning with line 28 on page 1 through line 26 on page 4, inclusive.

On page 4, in line 27, strike both brackets and strike "(C)".

On page 5, in line 37, strike "and" and substitute:

"(15) TO ADOPT REGULATIONS TO ESTABLISH AND ENFORCE STANDARDS FOR PRIOR SUBSTANCE ABUSE BY PERSONS APPLYING FOR CERTIFICATION AS A POLICE OFFICER; AND";

and in line 38, strike "(15)" and substitute "(16)".

AMENDMENT NO. 4

On pages 6 through 11, strike in their entirety the lines beginning with line 1 on page 6 through line 28 on page 11, inclusive, and substitute "4-301.".

(Over)

On page 11, in line 29, strike both brackets and strike “(D)”.

On page 12, after line 30, insert:

“(13) TO ADOPT REGULATIONS TO ESTABLISH AND ENFORCE STANDARDS FOR PRIOR SUBSTANCE ABUSE BY PERSONS APPLYING FOR CERTIFICATION AS A CORRECTIONAL OFFICER; AND”;

and in line 31, strike “(13)” and substitute “(14)”.

On pages 12 through 14, strike in their entirety the lines beginning with line 33 on page 12 through line 7 on page 14, inclusive.

On page 14, in line 8, strike “3.” and substitute “2.”.